
Opgave 76 - antwoord 

 
 

Mijn antwoorden 
 

West  Noord Oost  Zuid 

       1♦ 

1 pas  1♠  pas  2SA= 18-19 (noord belooft 6+) 

Dit maakt de situatie vrijwel 
mancheforcing.  

 
       1♦ 

2 pas  1♠  2♣  2SA= 18-19 (ook deze noord belooft 6+) 

Oosts volgbod verandert niets aan de 
noodzaak van 18-19 punten. Uiteraard 
belooft het ook een ♣-stop. 

 
       1♦ 

3 pas  2♣  pas  2SA= 12-14 (noord belooft 10+) 

Met 15+ biedt zuid probleemloos 3SA. 
 

       1♦ 

4 pas  pas  1♥  1SA= 18-19 (noord belooft 0-5) 

Omdat noord zeer zwak is, vereist het 
1SA-rebid extra kracht. 2SA zou zeer 
riskant zijn. 

 

       1♦ 

5 1♠  pas  pas  1SA= 18-19 (noord belooft 0-9) 

Door het volgbod van west kán noord - 
ondanks zijn pas - kracht hebben. Met 
6-9 punten zónder schoppenopvang 
valt 1SA af. En voor een nieuwe kleur 
op 2-hoogte zijn minstens 10 punten 
noodzakelijk. 

 
       1♦ 

6  pas  1SA  pas  2SA= 16-17 (noord belooft 6-9) 

Inviterend; met 8-9 ptn bij noord wil 
zuid 3SA horen. 

 
7       1♦ 

 pas  1♥  pas  1SA= 12-14 punten (noord belooft 6+) 

Met 15-17 had zuid immers met 1SA 
geopend. 

 
Tel de verschillen tussen jouw en mijn (maximum)kracht bij elkaar op. 
Trek de som van die verschillen af van 10. 

De uitkomst is je eindcijfer voor dit vraagstuk. Je mag naar boven afronden! 
 


